



В Чувашии перед судом предстанут участники ОПГ, обвиняемые в организации незаконного игорного бизнеса, доход от которого составил порядка 5 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении четырех молодых людей: двух 25-летних жителей города Ульяновска и двух жителей города Чебоксары в возрасте 25-ти и 28-ми лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в феврале 2015 года в городе Чебоксары 25-летний житель города Ульяновска создал организованную преступную группу (ОПГ), куда вошли трое его знакомых, целью которых было извлечение дохода от незаконного игорного бизнеса. До момента пресечения их противоправной деятельности сотрудниками правоохранительных органов в январе 2016 года злоумышленники создали на территории города Чебоксары сеть законспирированных подпольных игровых салонов, состоящую из четырех «точек», которые оборудовали не менее чем 184-мя компьютерами. Злоумышленники набрали для их функционирования необходимый персонал, после чего организовали там проведение азартных игр, в том числе с использованием сети Интернет. В результате указанной противоправной деятельности обвиняемые извлекли незаконный доход на общую сумму не менее 4 миллионов 800 тысяч рублей.

Деятельность ОПГ характеризовалась устойчивостью и сплоченностью ее состава, высокой степенью организованности, обусловленной наличием четкой организационно-управленческой и иерархической структуры. Роли всех членов организованной группы были четко распределены: кто-то контролировал работу персонала, кто-то следил за исправностью игрового оборудования, кто-то разрабатывал меры конспирации и защиты от правоохранительных органов, а также обеспечивал безопасность. Участники ОПГ использовали для мобильной связи между собой абонентские номера, зарегистрированные на третьих лиц, не осведомленных об их преступной деятельности. Незаконные игорные заведения работали под видом интернет-кафе и были оборудованы системами видеонаблюдения для обеспечения возможности дистанционного наблюдения и контроля за персоналом игорных заведений. Кроме того, договоры аренды помещений под игорные заведения заключались от имени посторонних лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Несмотря на принятые обвиняемыми меры конспирации в результате мероприятий, проведенных следователями СК России совместно с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике, противоправная деятельность преступной группы была пресечена.

По уголовному делу проведено четыре обыска, две судебные компьютерно-технические экспертизы, в качестве свидетелей допрошено более 20-ти человек. Вся использовавшаяся в противоправной деятельности компьютерная техника изъята. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1067264>